

## **Марија Б. Љешевић**

### **Биографски подаци**

Марија (Бранко) Љешевић је рођена 10.12.1988. године у Београду, Србија. Основну школу и гимназију завршила је у Београду. Хемијски факултет Универзитета у Београду уписала је 2007. године као редован студент на одсеку за биохемију, а дипломирала у септембру 2012. године са просечном оценом 8,68 са завршним радом под насловом „Биохемијска и молекуларна карактеризација бактерија које разграђују ароматичне угљоводонике”. Мастер студије на истом факултету завршила је у септембру 2013. године са просечном оценом 9,60 и одбранила мастер рад под насловом „Испитивање биохемијских карактеристика и биодеградационог потенцијала бактерија изолованих из контаминираног земљишта/седимента”. Исте године уписала је докторске студије на Хемијском факултету Универзитета у Београду, студијски програм доктор биохемијских наука.

Од 2014. до 2017. године била је стипендиста Министарства просвете, науке и технолошког развоја у области Хемија. Од 2016. године ангажована је на Хемијском факултету Универзитета у Београду као сарадник у настави. Као истраживач приправник запослена је од 2017. године у Центру за хемију Института за хемију, технологију и металургију на пројекту ИИИ43004 финансираном од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Била је учесник на међународном пројекту финансираном од стране Јапанске агенције за међународну сарадњу (ЈИСА) и домаћем пројекту који је финансирало Министарство за заштиту животне средине. Добитник је две стипендије намењене младим истраживачима Федерације европских микробиолошких удружења (FEMS). Један је од чланова истраживачке групе добитника стипендије „Покрени се за науку” компаније Филип Морис и Центра за развој лидерства.

До сада презентовала своје резултате на различитим скуповима у земљи и иностранству и публиковала пет радова у научним часописима међународног значаја и то два рада у врхунским међународним часописима (категорија M21a), један рад у врхунском међународном часопису (категорија M21), један рад у истакнутом међународном часопису (категорија M22) и један рад у међународном часопису (категорија M23).